
ROLLOS DE PAPEL

DESCRIPCIÓN DEL PAQUETE

Habitualmente cada rollo contiene un panel de 124,5 cm ancho x 300 cm de alto.

REVISIÓN DEL MURAL

A la recepción del pedido y antes de realizar la instalación, chequear que los rollos estén en buen estado y que se 
tiene cantidad su�ciente de material para poder completar la instalación.
Los rollos 3D de acabado acolchado pueden tener diferencias en el tono, por lo que hay que revisar dichos matices 
antes de realizar la instalación.
El case entre paneles acolchados nunca será perfecto por las características 3D del material y su acabado textil.
La instalación se debe realizar por expertos que puedan manejar la anchura de los paneles, el corte del material 3D 
y la delicadeza del contacto del encolado con el tejido aterciopelado.
Coordonné no se responsabiliza de cualquier incidencia una vez comience la instalación.

CÓMO PREPARAR LA PARED

1. Comprobar que la pared se encuentre limpia, lisa, libre de defectos y seca. 
Retirar los restos de papel anteriores.
2. Eliminar las diferencias o contrastes de color. La super�cie debe tener un color uniforme.

CÓMO INSTALAR EL MURAL

1. Herramientas: Tijeras, cúter, cola celulósica para papel pintado (calidad tejido-no-tejido), pincel o  rodillo, espátula 
de goma para papel pintado, trapo, cubeta y una regla larga.
2. Cortar el primer panel tomando la altura de la pared como referencia y añadiendo 3 cm por la parte superior e 
inferior (la altura pared + 6 cm).
3. Preparar en una cubeta la cola celulósica, siguiendo las instrucciones del fabricante.
4. Aplicar con pincel o rodillo la cola celulósica únicamente en la pared y repartirla de forma uniforme. 
No abusar en la cantidad y tener sumo cuidado al tratarse de un papel de acabado textil aterciopelado.
5. Adherir el primer panel seco comenzando de izquierda a derecha y de arriba a abajo presionando con la espátula 
de goma o con un paño seco.
6. Comprobar el case del panel segundo antes de repetir el corte del punto 3 haciendo coincidir la hendidura vertical 
del diseño y repetir los procesos de los puntos 4 (aplicación de cola) y 5 (adhesión y presión) tantas veces como 
super�cie se desee empapelar. No se superponen las juntas entre los paneles y para mejorar el case han de coincidir 
siempre las hendiduras entre los paneles. El case entre paneles 3D nunca será perfecto y sus juntas pueden ser visibles.
7. Retirar suavemente con un paño húmedo los restos de cola.
8. Cortar con cúter el papel sobrante usando una regla para guiar el trazo.
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Instrucciones de uso para rollos
de papel 3D

ANCHO PANEL
3D: 124,5 CM / 49,01”
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WALLPAPER ROLLS

Instructions for use for 
3D wallpaper rolls

EN.
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PRODUCT DESCRIPTION

Typically, each roll contains a panel measuring 49,1”/124,5 cm wide x 3,28 yd./300 cm high.

REVIEW OF MURALS

Upon receiving the order and before installation, check that the rolls are in good condition and that there is su�cient 
material to complete the installation. 3D rolls with a padded �nish may have slight di�erences in tone, so these should 
be reviewed before installation.
The join between padded panels will never be perfect due to the 3D nature of the material and its textile �nish.
Installation must be carried out by professionals capable of handling the width of the panels, cutting the 3D material, 
and carefully managing the adhesive’s contact with the velvet-like fabric.
Coordonné is not responsible for any issues once installation has commenced.

HOW TO PREPARE THE WALL
1. Ensure the wall is clean, smooth, free of defects, and dry. Remove any remains of previous wallpaper.
2. Eliminate colour di�erences or contrasts. The surface should have a uniform colour.

HOW TO INSTALL THE MURAL

1.Tools: Scissors, cutter, cellulose-based wallpaper paste (non-woven quality), brush or roller, rubber spatula for wallpa-
per, cloth, paste tray, and a long ruler.
2. Cut the �rst panel, taking the height of the wall as a reference and adding 3 cm to the top and bottom (total height 
of the wall + 6 cm).
3. Prepare the cellulose paste in a tray, following the manufacturer’s instructions.
4. Use a brush or roller to apply the cellulose paste only to the wall, spreading it evenly. 
Do not apply too much, and be especially careful with velvet-�nished textile wallpaper.
5. Adhere the �rst dry panel, starting from le� to right and top to bottom, pressing with the rubber spatula or a dry cloth.
6. Check the alignment of the second panel before repeating the cutting process from step 3, ensuring the vertical seam 
of the design matches. Repeat the processes of steps 4 (paste application) and 5 (adherence and pressure) for as many 
panels as needed to cover the desired area. The edges of the panels should not overlap, and for better alignment, 
always ensure the seams match between panels. The alignment between 3D panels will never be perfect, and the 
seams may be visible.
7. Gently remove any excess paste with a damp cloth.
8. Trim the excess paper with a cutter, using a ruler to guide the cut.

PANEL WIDTH
3D: 49,1” / 124,5 CM
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